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Exercice 1
Soit ABC un triangle isocele de sommet principal A et tel que AB=AC =5 BC=6¢t I =B = C.

1) Faire une figure.

2) Calculer AI ; IB.IC ; BC.AI et BC.BA.

Exercice 2

On considére BCD tel que AB = 2 et AD = 3.

rectan 1'21'
ecta}_x'gl.g

) Mantrer que pou
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des pomts"ponderL I'(Z 1) et

2) SoitM I Q«.‘Iplan. Exprimer M/
. Déterminer et construire les ensemble suivants :

que ’(%A 3MB).MA = 7}.

b)F={MePtelq

Exercice 4

Soit un triangle ABC tel que AB = 8 et AC = 3

1) Faire une figure.
2) En utilisant la formule d’El Kashi montrer que = 2v/13 .
3) Soit £= {M € P tel que MB.MC = 24}

a) Montrer que A € £.
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b) Montrer que £ est le cercle de centre I et de rayon v/37 .
c) Construire E dans le méme figure.
4) Soit G={M € P tel que 2MA?* — MB* — MC? = —26} et J=A=*1.
a) Montrer que pour tout point du plan on a : MB? + MC? = 2MI? + 26.
b) En déduire que pour tout point du plan on a : 2MA? — MB? — MC? = 4A1.JM — 26.

c) Déterminer G

Exercice 5

Dans le plan on considerg™tin triangl équilakralllllet de f)té;./

letD Ii;s'ymlbtrl ue de C par rapport a B.

.AC;DT(’,'?R";H’.T(? et TB.IC.
2) Soit J lelmilieu elq,'l[:Z’t)]. Montrer que
' ’ensemll:l?des points M@t plan tel que MC? — 2MB? =

S d

S
1),.ef'(B,—2)

-
) Déterminer et con uir{liﬂie'r"n'l')'.le G. '%7
1
-

rcic,-!!'F'F

ABC un triangle et/ I le milieu de [BC] avecIB=1C =2 ;IA =3 et (IA IB

b) En déduire

Exercice 7

1) Soit A= {M € P tel que BM.A
a) Verifier que A € A.
b) Déterminer et construire A.

2) Déterminer G= {M € P tel que MA.MB = 2}

3) Soit G le barycentre des points pondérés (A,1) et (B, 3)
a) Calculer GA et GB
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b) Montrer que pour tout point M du plan on a : MA? + 3MB? = 4MG? + GA? + 3GB?
c) En déduire ’ensemble E = {M € P tel que MA%? + 3MB? = 4},

Exercice 8

Dans un plan muni d’un repére orthonormé on considére les points :

A(-1,1) ; B(~2,3) et c(;,z;)

1) a) Calculer AB et AC

b) Calculer AB.AC et dog leur di AB AC
re des p(_:)lrlgI ndérés (4,1) et (J. 2), !iul GA et GB

VM &P ona: MA? + 2MB? = 3MG? + GA? +

2) a) Soit G le bary
b) Montrer g

re l’ens’b%he (E) des points M d

ol que - MAZ+2MBZ--£r22

1

honormé on s1qé‘ﬁll!es points :

T AU S
eslf'frhtla\_c?angle en A o~
Leane "

3) a) Trouver une équation cartésienne / MA.AC = 12}
déterminer alors E
b) Trouver une équation cartésienne de Pensemble F = {M € P/ MA? + MC? = 20}

déterminer alors E
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